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กลุ่มสาระการเรียนรู้  คณติศาสตร์               ช้ันประถมศึกษาปีที ่2 

หน่วยที ่10 การหาร                            จ  านวน 20 ขอ้ 

จงกา  ทบัตัวอกัษร ตรงกบัตัวเลอืกทีต้่องการลงในกระดาษค าตอบ 
1. ขอ้ใดเป็นจ านวนคู่ทั้งหมด 7. 54 ÷ 9   น าผลลพัธ์ท่ีไดไ้ปรวมกบั 25  
 ก. 22   30   25   41   จะมีค่าเท่าไร 
 ข. 53   61   74   82   ก. 30 ข.  31 
 ค. 42   56   74   88   ค. 32 
2. จ  านวนในขอ้ใด ถา้นบัลดทีละแปด 6 คร้ัง 8. 49 ÷ 7   กบั   72 ÷ 8   ผลลพัธ์มีค่าต่างกนั 
 จึงจะหมดพอดี    อยูเ่ท่าไร 
 ก. 48  ข.   56  ก. 0 ข. 1 
 ค. 64    ค. 2 
3. 63 ÷ 7   ผลลพัธ์มีค่านอ้ยเท่า 15 อยูเ่ท่าไร 9. 36 ÷ 6   น าผลลพัธ์ท่ีไดไ้ปลบออกจาก 50 
 ก. 5  ข.   6   จะเหลือเท่าไร 
 ค. 7    ก. 56 ข. 44 
4. 48 ÷ 8   ผลลพัธ์มีค่าเท่ากบัขอ้ใด  ค. 40 
 ก. 54 ÷ 9  ข.   35 ÷ 5 10. พิจารณาขอ้ความต่อไปน้ี 
 ค. 72 ÷ 8    1) 27 ÷ 3        
5. ขอ้ใดถูกตอ้ง    2)    45 ÷ 9  
 ก. 32 ÷ 4   =   7   3)    32 ÷ 4 
 ข. 63 ÷ 7   =   8   เรียงล าดบัเลขขอ้ท่ีมีผลหารจากนอ้ยไปมาก 
 ค. 81 ÷ 9   =   9   ไดต้ามขอ้ใด 
6. ขอ้ใดไม่ถูกต้อง   ก. ขอ้ 2),  3),  1) 
 ก. 63 ÷ 7   <   9   ข. ขอ้ 1),  2),  3) 
 ข. 45 ÷ 9   >   4   ค. ขอ้ 3),  2),  1) 
 ค. 56 ÷ 8   =   7    
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11. 8  4   =   32   สัมพนัธ์กบัขอ้ใด 14. มีดินสอ 48 แท่ง แจกใหน้กัเรียน 12 กลุ่ม 
 ก. 8 ÷ 4   =   2   กลุ่มละเท่าๆ กนั จะไดก้ลุ่มละก่ีแท่ง  
 ข. 32 ÷ 8   =   4   เขียนเป็นประโยคสัญลกัษณ์ไดอ้ยา่งไร 
 ค. 8 ÷ 2   =   4   ก. 48 – 12   =    
      ข. 48 ÷ 12   =    
      ค. 48  12  =    
 จากประโยคสัญลกัษณ์ สร้างเป็น 15. ดอกไม ้28 ดอก จดัเป็นช่อได ้7 ช่อ มีดอกไม ้
 โจทยปั์ญหาไดต้ามขอ้ใด  ช่อละก่ีดอก 
 ก. นกัเรียน 45 คน วาดภาพคนละ 5 ภาพ  ก. 4   ดอก ข. 6   ดอก 
  จะไดภ้าพก่ีภาพ   ค. 8   ดอก 
 ข. นกัเรียน 45 คน แบ่งเป็น 5 กลุ่ม กลุ่มละ 16. เกา้อ้ี 48 ตวั จดัเป็นแถว แถวละ 8 ตวั 
  เท่าๆ กนั จะไดก้ลุ่มละก่ีคน  ไดเ้กา้อ้ีก่ีแถว 
 ค. นกัเรียน 45 คน เก็บเศษกระดาษ 5 คน  ก. 5   แถว ข. 6   แถว 
  ท่ีเหลือท าความสะอาดหอ้ง มีนกัเรียน  ค. 7   แถว 
  ท าความสะอาดหอ้งก่ีคน 17. มีดินสอ 32 แท่ง แบ่งใหเ้ด็ก 8 คน คนละ 
      เท่าๆ กนั เด็กแต่ละคนจะไดดิ้นสอก่ีแท่ง 
      ก. 3   แท่ง ข.   4   แท่ง 
 จากประโยคสัญลกัษณ์ สร้างเป็น  ค. 5   แท่ง 
 โจทยปั์ญหาไดต้ามขอ้ใด 18. ลูกเสือ 56 คน จดัเป็นกลุ่ม กลุ่มละ 7 คน 
 ก. ส้ม 56 ผล แบ่งได ้8 กอง กองละ  จะไดก่ี้กลุ่ม 
  เท่าๆ กนั จะไดส้้มกองละก่ีผล  ก. 4   กลุ่ม ข. 6   กลุ่ม 
 ข. มะนาว 56 ผล นบัเกินไป 8 ผล   ค. 8   กลุ่ม 
  นบัมะนาวไดก่ี้ผล  19. ขา้ว 27 ห่อ แบ่งใหน้กัเรียน 9 กลุ่ม กลุ่มละ 
 ค. แตงโม 56 ผล ซ้ือมาอีก 8 ผล มีแตงโม  เท่าๆ กนั จะไดก้ลุ่มละก่ีห่อ 
  ก่ีผล    ก. 2   ห่อ ข. 3   ห่อ 
      ค. 4   ห่อ 
      
       
 

56 ÷  8   =     13. 

45 ÷  5   =     12. 
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20. “ยางลบราคากอ้นละ 8 บาท มีเงิน 56 บาท จะซ้ือยางลบไดก่ี้กอ้น” ขอ้ใดถูกตอ้ง 
 ก. ซ้ือยางลบไดน้อ้ยกวา่ 5 กอ้น 
 ข. ซ้ือยางลบไดม้ากกวา่ 5 กอ้น 
 ค. ซ้ือยางลบไดเ้ท่ากบั 5 กอ้น 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


